

Наталья Рябцева: «Октябрьский – наш общий дом»

В работе администрации поселка произошли качественные перемены

Сегодня, оглядываясь назад, можно смело утверждать: вряд ли найдется на Камчатке еще одно поселение, которое прошло бы в 90-е годы через столь жестокие испытания...

По сути, три зимы подряд поселок Октябрьский жил без тепла, воды, света и других благ цивилизации. Многие тогда уехали на материк, спасая себя и детей. Но те, кто остался, в ком жил лучик надежды на лучшее будущее, помогли друг другу выстоять. В их числе и Наталья РЯБЦЕВА.

Работы было много

– Я родилась на Камчатке, и отсюда мое отношение к этой земле и ее людям, – говорит Наталья Григорьевна. – Нельзя не восторгаться нашей удивительной рекой, в которой добывают все основные виды лосося. Но мало только восторгаться – ее еще и беречь надо. Но это – задача для всех и навсегда, а мне хотелось бы поговорить о том, что близко и насущно именно сегодня. А для этого необходимо вспомнить, с чего начинала работу наша администрация.

Многие помнят, как на глазах рушился жилфонд поселка. Не функционировал детский сад. Закрылось на капремонт основное здание больницы. С колес работали котельные. Напрочь погасли на улицахочные фонари... Реальной была угроза ликвидации аптеки и отделения пожарной охраны. С чего начали? С формирования команды единомышленников. В одиночку не сделать ничего. А потом стали создавать новый стиль работы. Без поблажек себе, без халатности и равнодушия к людям и их нуждам. Работы было очень много, но мы ее, в основном, сделали. И во многом с помощью людей, живущих в поселке.

Сегодня в Октябрьском уже нет пустых домов, как это было еще 5 лет назад. К нам стали приезжать люди, а многие вернулись сюда, заметив перемены к лучшему. И проблем с поставками топлива для котельных тоже нет. Создана управляющая компания «Жилсервис-Запад», которая занимается текущим ремонтом жилфонда и обслуживанием инженерных сетей. Нормально функционируют школа, больница, аптека, пожарная охрана. Работает детский сад. Пока, правда, еще существует очередь в него, но с завершением ремонта еще двух групп проблема исчезнет. Хотя сам по себе факт существования такой очереди можно считать отрадным: значит, не вымираем, значит, дети рождаются, растут и когда-нибудь с гордостью скажут, что выросли в Октябрьском. Освещены улицы, а летом на них высаживают цветы. И делают это

люди с охотой. Появились детские площадки. Отлично работает наш КСЦ «Рыбак», а созданный при нем вокальный ансамбль «Жемчужина моря» носит звание народного. Регулярно проводятся спортивные мероприятия. Да и в работе самой администрации произошли качественные перемены.

Проблем, конечно, еще предостаточно. Но, по словам одного из заместителей губернатора, «в Октябрьском налицо положительная динамика». Не скрою, что вижу в этом и свой личный вклад, и вклад своей команды. Проделана очень большая работа, и впереди ее не меньше. Но мы к этому готовы.

Сотрудничество

– Перемены к лучшему – это не только заслуга администрации Октябрьского. Над тем, чтобы остановить сползание в пропасть, крепко поработали многие жители поселка. И не только они. Я искренне благодарна всем, кто протянул руку помощи, – говорит Наталья Рябцева. – Но и вклад нашей администрации в решение острых проблем поселка достаточно велик, поэтому, полагаю, я имею право об этом напомнить.

В Октябрьском налицо положительная динамика.

Изменить жизнь в поселке в лучшую сторону невозможно без тесного сотрудничества с бизнесом. А чтобы оно стало реальным, необходимо сделать поселок привлекательным для инвестиций. И мы над этим немало поработали.

Недавно, к примеру, известная в крае компания «Камчатские электрические сети» реализовала в Октябрьском международный проект по установке трех ветровых электростанций датской фирмы Mikon. Сегодня, к сожалению, уже нет с нами ветерана и энтузиаста альтернативной энергетики И. А. Пискунова, но дело Ивана Амосовича успешно продолжают его последователи. Поставленная им амбициозная цель – достичь в ближайшей перспективе полной независимости Октябрьского энергорайона от генерирующих мощностей конкурентов – наверняка будет реализована. Я верю, что над нашей косой поднимутся новые башни ветрогенераторов и потечет по проводам электричество из Октябрьского по всей Камчатке. Наше сотрудничество с фирмой КЭС и ее нынешним руководителем Ириной Иванов-



Наталья Рябцева: «Впереди очень много работы!»

ной Пискуновой не исчерпывается только проблемами развития альтернативной энергетики. Нам оказывают огромную помощь в решении множества вопросов – от подключения быстрого Интернета до реставрации памятника погибшим на войне октябрьцам.

Также не стоят в стороне от поселковой жизни компании, занимающиеся добычей и переработкой рыбы. К примеру, артель «Народы Севера» (руководитель Г. В. Полукаров) ежегодно помогает выпускникам школы чем-то вроде стартового капитала для продолжения учебы в вузе или техникуме. Вряд ли еще где-то на Камчатке существует подобная практика.

А как не вспомнить коллектив Октябрьского рыбокомбината, на деньги которого в поселке отремонтированы квартиры участников трудового фронта, часть дорог, решены вопросы противопожарной безопасности в культурно-спортивном центре «Рыбак».

Перспективы и планы

– Чтобы объективно оценить ситуацию в поселке, нужно, чтобы на него взглянул не новичок, а тот, кто бывал здесь лет пять–десять назад, кому есть с чем сравнивать. Октябрьский – это поселок рыбаков и рыбообработчиков, а не браконьеров, – подчеркивает Наталья Григорьевна. – У нас живут честные и работающие люди. И не их вина, что занятость у них сезонная, что даже в благоприятные в экономическом плане годы не было создано ни одного предприятия с круглогодичным или хотя бы полугодовым циклом работы.

будущем нужно вновь сотрудничать с этим фондом для продолжения столь важной для нас работы. Еще многие дома ждут своего часа.

Поселку нужен новый рынок, и мы постараемся построить его в кратчайшие сроки.

Начнем оказывать электронные услуги населению и создадим свой сайт в сети Интернет.

Все эти дела, так или иначе, связаны с работой администрации. И это реальная работа, движение к новому облику России. Наша команда доказала делами, что она работает для людей, чтобы земляки могли точно знать: администрация делает все, чтобы жизнь становилась более комфортной, стабильной и уютной.

Я хочу, чтобы и впредь наш поселок развивался и хорошо. Чтобы в нем жили счастливые люди, которых бы не обременяли бытовые неурядицы. Чтобы у каждого была работа, достойный заработка и надежда на лучшее будущее. Ведь Октябрьский – наш общий дом! Это мое кредо.

Самое главное слово

Беседуя с Натальей Григорьевной, ловишь себя на мысли, что в ее высказываниях есть одно главное слово – РАБОТА. О чем бы ни шла речь, все время это слово оказывается на первом плане.

Наверное, только так и должен рассуждать человек, у которого есть важная цель. А у Рябцевой цель – сделать перемены к лучшему необратимыми. Добиться подлинного возрождения некогда знаменитого на всю Камчатку поселка, чтобы навсегда ушла в прошлое мысль об его отсталости и бесперспективности.

Но Наталья Григорьевна уточняет: «Не просто работа ради работы. Важна работа ради людей, для их блага. Вот в чем я вижу смысл своей деятельности в качестве главы поселка. И хочу заверить всех, что этот мой принцип никогда не изменится. Если избиратели меня поддержат, я буду так же работать для них и ради них. Я хочу, чтобы результатом выборов стала победа не партии или какого-то кандидата, а избирателей, людей, которые доверяют кому-то власть. Эти люди должны быть уверены, что власть будет для них, а не над ними, что она будет честной и открытой, доступной и понятной. Именно ради этого я выдвигаю свою кандидатуру на выборы главы Октябрьского городского поселения. И именно поэтому я надеюсь на поддержку избирателей».

Иван ЧИКОВ

Оплачено из избирательного фонда кандидата на должность главы Октябрьского городского поселения Рябцевой Н.Г.